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ИП применяет ОСНО, то есть уплачивает НДФЛ. У него работает один продавец.
Доходы и расходы ИП, связанные с предпринимательской деятельностью составили:
Доходы от предпринимательской деятельности – 1 530 000 руб.
Начислена ЗПЛ продавцу                                       -  380 000
Другие принимаемые расходы – 430 000.
ИП получил освобождение от НДС.
Тариф страховых взносов на травматизм – 0,2%.
Рассчитайте сумму страховых взносов, которую ИП должен заплатить, как работодатель.
Рассчитайте сумму страховых взносов ИП за себя при условии, что он использует профессиональный вычет в размере фактических расходов и заплатил фиксированные взносы “за себя”
	Вид страховых взносов
	Сумма
	[bookmark: _gjdgxs]Расчет

	ПФР за сотрудника
	83600
	22% = 83600

	ФФОМС за сотрудника
	19380
	5,1% =19380

	ФСС за сотрудника
	11020
	2,9% =11020

	ФСС на травм. за сотрудника
	760
	380 000*0,2%=760

	ПФР «за себя»
	3052,40
	До 300000 = фиксировано 32448 (перечислены)
Свыше 300000: 1530000-(380000+430000+
(83600+19380+11020+760))-300000=
305240*1%=3052,40

	ФФОМС  «за себя»
	-
	Фиксировано 8426 (перечислены)



Ошибки:
1. В задании не указано, что ИП является субъектом малого предпринимательства, поэтому взносы начисляются по стандартным тарифам. А если бы использовалось 15%, то расчет был бы 12130*12мес*22%+(380000-145560)*10%
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